MaBnua 370 - Avon gpyaciag

OEMA 4

Alvovtai oL euBeieg ¢, : y = J3x kau E,1y=x.

a) Na oxeblaoete 1§ &,&, 010 (610 opBokavoVIKO cUoTNHA AOVWV.

B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuatilel kaBe pia anod Tig evbeieg & kat &, e Tov a§ova xx’.

y) Na attiodoynoete ylati n ofeia ywvia twv &,&, glvat
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No anodeitete 6Tt n eicoon > —yw’ —4ly -2y —34" =0 mapioTavel Yo

Kabe A eR dvo evbeieg kGbeteg petald Ttoug .
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OEMA 70

Aivovtat oL e€lowoelg Ax+y =24 (1) kaw x+Ay=A4+1 (2), 6mou L€ R.

a) Na Seiete ot yla kdBe A €R ol e€lowoelg (1) kot (2) mapiotdvouv gubeieg ¢,
KOlL 77, QvTLOTOLXCL.

B) No Bpeite yia moleg tipeg tov A oL euBeieg &, Kkat 77, TEPvovTaL.

y) Na A e R-{-11}

i. va Bpeite ouvaptroeL Tou A TG CUVIETAYHEVEG TOU onpeiouv Topng M twv ¢,

KO 77, .
ii.av M 2l+l,—l va anodeiete 6tLto M Kuveital otnv eubela {:x—y =1
A+1 A+1 .
= = 0 2¢ N \Szae. ad Ras
d) o) — Ax4+y¥Y =23 A= , ®-t 2t onoté NP
L) Lo

(2) & x+av=+h, Azt o otew napiereN@

)/ﬁc?/le» wou epks.  DFO & )t A i A4 | woq A7~
% D=2=Ca+x) (A1)

Dx_ = 92+ A
K) D 2 | ) - 331_3_1 - (q_(\) L’Lﬁ-’c\) X/" o A |
x= | A :\
N — 7/ - ——
D \’k 2"3\_3%3—1; _ a-a =@ 7 = Z >y
[ — AR
R (A7) 24, 2k

S| A+l A xL



\ > %—y:rf : J

Oépa 3°

Na vmoroywotel 1 oéelo yovia Tov mapokdto svbeiwv £:57—w+3=0 ko
§:3y+2p-5=0 .
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